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  101AM                             സമാന്തരശ്രേ��ണികള്‍                           ആടെക സശ്്രേകാര്‍ : 40 

                                                                                                                             സമയം : 90 മിനിട്്ട  

1     മുതല്‍   2   വടെരയുള്ള ഓശ്രേരാ ശ്രേ%ാദ്യത്തിനും   1     സശ്്രേകാര്‍ വീതം   ( �+ാക്കറ്റില്‍ നിന്നും �രിയായ

ഉത്തരം തിരടെ/�ുടെത്തഴുതുക ) 
                                                                                                                                                             

1. ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� അഞ്ചാം പദം 11 ആയാല്‍ ആദ്യടെത്ത 9 പദങ്ങളുടെ� തുകടെയ

    �ത ? 
(   55  ,  99  ,  110  ,  200     )

                
2. ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത n പദങ്ങളുടെ� തുക  3 n2 + 2n ആയാല്‍ ആദ്യപദടെമ

     �ത ?
(    2   ,   3   ,   4   ,   5    )

                                                                                                            
 3   മുതല്‍   5   വടെരയുള്ള ഓശ്രേരാ ശ്രേ%ാദ്യത്തിനും   2     സശ്്രേകാര്‍ വീതം   .       

                                                                                                                          
3. 
   a)  ആദ്യപദം 9  ഉം ടെപാതുവ്യത്യാസം  8  ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണി എഴുതുക  . 
 
   b)  ഈ ശ്രേ��ണിയിടെ< 16-)൦ പദടെമ�ത  ?                                                                                         
                               
4.  ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� നാ<ാംപദം 17 ,  പ�ന്തണ്ടാം പദം 49  . ശ്രേ��ണിയുടെ�    

    a)  ടെപാതുവ്യത്യാസടെമ�ത   ? 

    b)   എട്ടാം പദടെമ�ത   ?

5.   ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ആദ്യപദത്തിടെ?യും 20-)൦ പദത്തിടെ?യും തുക  65 .   

    a)  രണ്ടാം പദത്തിടെ?യും  19-)൦ പദത്തിടെ?യും തുകടെയ�ത  ?  

    b)  ആദ്യടെത്ത 20 പദങ്ങളുടെ� തുകടെയ�ത  ?    

  6    മുതല്‍    9   വടെരയുള്ള ഓശ്രേരാ ശ്രേ%ാദ്യത്തിനും    3    സ്ശ്രേകാര്‍ വീതം   .  

6)      9   ,  16  ,  23 ,  .  .  . എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� 

    a ) ടെപാതുവ്യത്യാസടെമ�ത  ?

    b) +ീജഗണിതരൂപടെമഴുതുക  .            

    c) ഈ ശ്രേ��ണിയിടെ< പദങ്ങടെള ടെപാതുവ്യത്യാസം ടെകാണ്ട് ഹരിക്കുശ്രേBാഴുള്ള �ിഷ്�ടെമ�ത ? 
 
                                                                                                              



7. ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത 3 പദങ്ങളുടെ� തുക 15 , ആദ്യടെത്ത 7 പദങ്ങളുടെ�

     തുക 63 . ശ്രേ��ണിയുടെ�         

    a ) രണ്ടാംപദടെമ�ത  ? 

    b)  നാ<ാംപദടെമ�ത ? 
 

    c) ടെപാതുവ്യത്യാസടെമ�ത  ?                                                                          
 
8. ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� +ീജഗണിതരൂപം  6 n + 2   . ശ്രേ��ണിയുടെ�

    a ) ടെപാതുവ്യത്യാസടെമ�ത  ?   

    b)  ആദ്യടെത്ത  n    പദങ്ങളുടെ� തുകടെയ�ത  ?   

  9    മുതല്‍    11   വടെരയുള്ള ഓശ്രേരാ ശ്രേ%ാദ്യത്തിനും    4    സ്ശ്രേകാര്‍ വീതം   .  

                      
9. താടെഴപ്പറയുന്ന തുകകള്‍ കണ്ടുപി�ിക്കുക.

    a)   1   +   2   +   3   +   4   +   5   +  .  .  .  +  20 
 
    b)   2   +  4    +  6    +   8   +  10  +  .  .  .  +  40

    c)   5   +   7   +   9   +   11  +  13  +  .  .  .  +  43                                                                       
                                  
    d)   8  +   13  +  18  +  23  +  28   +  .  .  .  + 103         

10)  5  ടെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ �ിഷ്�ം 1 വരുന്ന രണ്ടക്ക എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുടെ� ശ്രേ��ണിയിടെ<

    a) ടെപാതുവ്യത്യാസടെമ�ത  ?      
 
    b) ഏറ്റവും ടെ%റിയ സംഖ്യശ്രേയത്   ?  

    c)  ഏറ്റവും വ<ിയ സംഖ്യശ്രേയത്   ? 

    d) പദങ്ങളുടെ� എണ്ണടെമ�ത ?

11.                                   
     a)  9 , 12 , 15 ,  .  .  .  എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ടെപാതുവ്യത്യാസടെമ�ത  ?      
 
    b)  7 , 10 , 13,  .  .  .  എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ടെപാതുവ്യത്യാസടെമ�ത  ?

    c)  മുകളിടെ< രണ്ടു ശ്രേ��ണികളുടെ� ആദ്യടെത്ത 20 പദങ്ങളടെ� തുകകള്‍ തമ്മി<ുള്ള വ്യത്യാസ

           ടെമ�ത ? 
                                               



        12 -  )   മടെത്ത     ശ്രേ%ാദ്യത്തിന്    5     സ്ശ്രേകാര്‍    

12. താടെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാ�കമം   ��ദ്ധിക്കൂ.

                                                      1

                                                      2    3
  
                                                      4    5    6

                                                      7    8    9    10

                                                      ...................................... 

                                                      ..................................................                                                     

    a) മുകളിടെ<ഴുതിയ സംഖ്യാ�കമത്തിടെ< അ�ുത്ത 2 വരികള്‍ കൂ�ി എഴുതുക    

    b) 14 - )മടെത്ത വരിയിടെ< അവസാനടെത്ത സംഖ്യ ഏത്   ? 

    c) 15 - )മടെത്ത വരിയിടെ< ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?

    d) 15 - )മടെത്ത വരിയില്‍ എ�ത സംഖ്യകളുണ്ടാകും    ? 

    e)  15 - )മടെത്ത വരിയിടെ< അവസാനടെത്ത സംഖ്യ ഏത് ?                                                          
                                                                    

     1  3   -)   മടെത്ത   ശ്രേ%ാദ്യത്തിന്    6        സശ്്രേകാര്‍    

13. തന്നിരിക്കുന്ന സമ%തുരത്തില്‍ ഓശ്രേരാ വരിയി<ും ഓശ്രേരാ നിരയി<ും ശ്രേകാശ്രേണാ�ുശ്രേകാണും

   സമാന്തരശ്രേ��ണി ആകുന്ന വിധത്തില്‍ ഒഴി/ കളങ്ങളിടെ< സംഖ്യകള്‍ കടെണ്ടത്തുക  .   
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